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📝 Про автора

Володимир Юхимович Свідзинський

(1885-1941)

Володимир  Свідзинський  народився  8  жовтня  1885  року  в  с.  Маянів  на

Вінниччині.  Закінчив  Тиврівське  духовне  училище,  навчався  в  Подільській

духовній семінарії. Закінчив економічний факультет Київського комерційного

інституту і деякий час працював у Вінниці економістом. Згодом переїхав до

Львова, а потім – до Кам’янця-Подільського, де жив до кінця 1925 року. Тут і

побачила світ перша його збірка – «Ліричні поезії» (1922). Невдовзі вийшла

друга книжка поезій «Вересень» (1927).

Переїхавши  1927  року  до  Харкова,  поет  став  працювати  коректором  у

журналі «Червоний шлях» (з 1936 року – «Літературний журнал»).

Володимир Свідзинський був витонченим перекладачем з літератур різних

народів. Він зробив один з кращих у нашій літературі перекладів «Слово о

полку  Ігоревім»  (1938).  А  наступного  року  в  його  перекладах  з’явилися

друком комедії Арістофана «Хмари», «Оси», «Жаби».

В  1940  році  опублікована  його  остання  прижиттєва  збірка  під  назвою

«Поезії». Опісля В. Свідзинський , тривалий час замовчуваний, повернувся до

нашого читача лише 1968 року – добірками в журналі «Прапор» та альманасі

«Поезія – 68».



У вересні 1941 року В. Свідзинського заарештовано і згодом він загинув від

рук тодішньої влади.

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Володимир Юхимович Свідзинський вас найбільше

вразила?

Якби ви могли запитати щось у Володимир Юхимович Свідзинський,

про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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